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 バックビューモニターを使う
別売のバックビューモニターを接続すると、車の後方を本機のモニター画面で確
認することができます。
バックビューモニターをお使いになる場合は、あらかじめカメラの入力設定を
行ってください。→「カメラの入力設定をする」（P118）

バックビューモニターの映
像を表示する
注意
バックビューモニターの映像だけを見ての後
退は絶対に行わないでください。後退すると
きには、直接目で後方を確認しながら後退を
開始してください。バックビューモニターの
映像は後方確認の補助手段としてご使用くだ
さい。

•

1  シフトレバーをR（リバース）の
位置にする

▼
バックビューモニターの映像が表示され
ます。

バックドアオープン時の目安点

メモ
シフトレバーを他のギアに切り換えると、画面
表示は元の映像に切り換わります。
バックビューモニターの映像を表示している間
は、車両周辺確認のメッセージが表示されます。
バックビューモニターの映像を表示中に
メニュー  を長く押すと、画質調整画面（→
P204）が表示され、画質を調整することがで
きます。

•

•

•

バックビューモニター映像
の ガイド線の表示／非表示
を設定する
注意
ガイド線は、車種設定( → P107) で設定し
た車種に応じて表示されます。必ず事前に車
種設定を行ってください。

•

1  バックビューモニターの映像表
示中に画面にタッチする

▼
 カメラガイド表示  と  カメラガイド調整
が表示されます。

2    カメラガイド表示  にタッチする
タッチするごとにバックビューモニター
のガイド線と カメラガイド調整  の表示
／非表示が切り換わります。

▲
▼

メモ
工場出荷時は、バックビューモニターの映像を
表示するとガイド線が表示されます。
•
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  カメラガイド表示  と  カメラガイド調整  は、何
も操作しないと約4秒で消えます。画面にタッ
チすると再表示します。

•

バックビューモニター映像
のガイド線を調整する
注意
ガイド線調整をする際には、車を安全な場所
に停車して行ってください。
車を降りて目印を付ける際には、必ず車の
キースイッチをOFF にしてエンジンを停止
してください。

•

•

1  車両の幅＋両側約25cm、車両
後端から後ろ側へ＋約50cm
と＋約2ｍの位置にガムテープ
などで目印をつける

車両後端

約25cm

約50cm

約25cm

約2m

目印

目印

2  パーキングブレーキを引いて 
 カメラガイド調整  にタッチする

メモ
あらかじめガイド線を表示しておいてくださ
い。（→P182）
•

3   ▲  または  ▼  にタッチする

 初期値 車種設定によって自動的に設定さ
れた位置に戻ります。

 戻る ガイド調整を終了します。
▼

調整ポイント選択画面が表示されます。

4  カーソル位置を選択してポイン
トを調整する

カーソル位置 ポイント

 初期値 ポイントを調整前(前回保
存した状態)の位置へ戻し
ます。

 決定 設定を保存して、手順 3 の
画面に戻ります。

 戻る 設定を破棄して、手順 3 の
画面に戻ります。

 ▲ ／ ▼ 現在のカーソル位置の調
整結果を保存し、赤（L）⇔
赤（R）⇔緑（L）⇔緑（R)
⇔青十字（L）⇔青十字（R）
の順にカーソル位置を変
更します。

 ⬆ ／ ⬇ ／ ⬅ ／ ➡ 選んだカーソル位置のポ
イントを上下左右に動か
します。

注意
バックビューモニターが映し出す範囲には限
界があります。またバックビューモニターの
画面上に表示される車幅・距離ガイド線は、
実際の車幅・距離間隔と異なる場合がありま
す。（ガイド線は直線となります。）
夜間や暗い場所など、使用状況により画質が
低下する場合があります。

•

•

バックビューモニターを使う
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バックビューモニター映像の
バックドア目安点を調整する
注意
バックドア目安点調整をする際には、車を安
全な場所に停車して行ってください。
車を降りて目印を付ける際には、必ず車の
キースイッチをOFF にしてエンジンを停止
してください。

•

•

1  バックドアが一番後方に広がる
とき、ドア後端から後ろ側へ約
25cmの位置で、下図のa,b,c
の長さの比がそれぞれ1：2：1
になるように目印をつける

バックドア開閉時最大奥行寸法線

約25cm

約25cm

a

b

c 約25cm

目印a：b：c 1：2：1

2  パーキングブレーキを引いて 
 カメラガイド調整  にタッチする
メモ
あらかじめガイド線を表示しておいてくださ
い。（→P182）
•

3   ▲  または  ▼  にタッチする

 初期値 車種設定によって自動的に設定さ
れた位置に戻ります。

 戻る ガイド調整を終了します。

▼
調整ポイント選択画面が表示されます。

4   ▲  または  ▼  にタッチして 
＋ の位置にカーソルを合わせ、
＋ の位置を調整する

カーソル

 初期値 ポイントを調整前(前回保
存した状態)の位置へ戻し
ます。

 決定 設定を保存して、手順 3 の
画面に戻ります。

 戻る 設定を破棄して、手順 3 の
画面に戻ります。

 ▲ ／ ▼ 現在のカーソル位置の調
整結果を保存し、赤（L）⇔
赤（R）⇔緑（L）⇔緑（R)
⇔青十字（L）⇔青十字（R）
の順にカーソル位置を変
更します。

 ⬆ ／ ⬇ ／ ⬅ ／ ➡ 選んだカーソル位置のポ
イントを上下左右に動か
します。

注意
バックビューモニターが映し出す範囲には限
界があります。またバックビューモニターの
画面上に表示される車幅・距離ガイド線は、
実際の車幅・距離間隔と異なる場合がありま
す。（ガイド線は直線となります。）
夜間や暗い場所など、使用状況により画質が
低下する場合があります。

•

•

バックビューモニターを使う




